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KLEINE ANFRAGE

des Abgeordneten Prof. Dr. Ralph Weber, Fraktion der AfD

Forderung kirchlicher Entwicklungsprojekte

und

ANTWORT

der Landesregierung

Zurzeit wird Uber die direkten und indirekten Zuwendungen und Leistun-
gen des Landes Mecklenburg-Vorpommern an die beiden christlichen
Kirchen/Bistimer unter dem Gesichtspunkt der gebotenen staatlichen
Neutralitat (Laizismus) einerseits und der wirtschaftlichen Bedeutung die-
ser Zuwendungen andererseits lebhaft diskutiert.

1. Hat das Land Mecklenburg-Vorpommern Landesmittel zur Férderung
kirchlicher Missionswerke vergeben?
Wenn ja, auf welche Summe beliefen sich diese Forderungen in den
Jahren 1991, 2000, 2010 und 2018?

Nein.
2. Welche Entwicklungsprojekte der beiden christlichen Kirchen und
ihrer Einrichtungen wurden in den Jahren 1991, 2000, 2010 und 2018
von der Landesregierung und in welcher Hohe bezuschusst (bitte ge-
trennt nach den einzelnen Entwicklungsprojekten angeben)?
Keine.

Die Justizministerin hat namens der Landesregierung die Kleine Anfrage mit Schreiben vom 27. Juni 2019
beantwortet.



